

《新聞女王2》新舊媒體對戰

阿佘 譚俊彥 何廣沛 玩

三角戀

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 監製鍾澍佳昨日率領高海寧、譚俊彥、陳曉華及何廣沛，出席於會展舉行的「香港影視展上海視聽精品推介會」，介紹即將開拍的《新聞女王2》。鍾澍佳透露今次故事內容是傳統媒體與新媒體對抗，不是《新聞女王2》而是《新聞女王3》。



●鍾澍佳(中)率領高海寧、譚俊彥、陳曉華及何廣沛推介《新聞女王2》。



●高海寧表示今輯其角色會轉換新賽道。 梁靜儀攝

譚俊彥被問到劇情時，就有口難言地說：「奈何我哋簽咗保密協議不能透露，如果講半句，我哋就會被人炒魷魚，我同何廣沛、佘詩曼(阿佘)合力做一件事情，只能說有三角關係，新一輯我會返出嚟搵機(攝影師)，同廣沛一齊輔助佘詩曼。」

上一輯跟佘詩曼有床戲的何廣沛，笑言今次未能透露太多，但睇劇本時睇到「O」嘴。問到可要騷肌演出？在旁的高海寧踢爆何廣沛早已預備好，何廣沛笑言今次會在不同位置繼續服侍佘詩曼。

高海寧換新賽道亦正亦邪

高海寧表示今輯其角色將轉換新賽道，會加入政府部門掌握資源分配，角色很有野心，亦正亦邪，會更加聰明，會利用一些事去幫助自己的事業。問到該劇何時開拍？高海寧表示稍後會試造型及圍讀。

至於陳曉華則謂上一輯所演角色被開除，被佘詩曼叫她隨便找個人嫁，但今次會回歸，證明她是有能力工作。另外，提到她日前出席閨蜜婚禮接到花球，她笑言三年前也曾接過花球，



●上廣電製協與香港電影製作行政人員協會簽訂合作備忘錄。 梁靜儀攝

幸運了三年，希望幸運下去。問到何時輪到她嫁人？她笑說：「唔會！我會在《新聞2》裏面好好證明能力工作。」

譚俊彥讚定欣男友斯文有禮

譚俊彥日前為胡定欣於東莞的巡迴音樂會擔任嘉賓，對於定欣的醫生男友樣貌曝光，問到他上次做音樂會嘉賓有見過定欣的男友？覺得二人可合襯？他大讚說：「佢有嘍後台打招呼，佢界我嘅感覺係好斯文好有禮貌。」

被爆與醫生男友籌備築愛巢 胡定欣春風得意 東莞開騷與觀眾頻互動

香港文匯報訊 (記者 子棠) 胡定欣日前由演員轉換歌手身份，到東莞舉行「胡定欣 Live Circle 巡迴音樂會」，吸引了來自各地，甚至德國的粉絲前來支持。春風得意的定欣，其男友陳健華(Akin)被周刊曝光了外科醫生身份，Akin曾多次做無國界醫生，善心爆棚，更有傳二人感情穩定，已籌備共築愛巢。定欣在音樂會上與觀眾互動頻繁，展現另一面魅力，還特別邀請了譚俊彥(Shaun)擔任表演嘉賓，兩人曾在電視電影《尋夢琴澳》中合作，並共同演唱了插曲《靈魂人物》。定欣透露，當她得知繼佛山站後可以舉辦第二場音樂會時，第一個想到的就是Shaun，因為他們之間的合作非常愉快，且音樂上的默契十足。定欣更於台上分享她的成長故事，並解釋了音樂會名稱的意義：「Live Circle代表着我希望通過每首歌，讓觀眾知道我的故事，讓大家都真的喜歡唱歌，更深入地了解我的成長經歷。這次音樂會不僅是一個唱歌的演出機會，更是一個與觀眾面對面溝通的平台，對我來說意義非凡。」當晚定欣的父母、樂易玲、監製潘嘉德、羅永賢、舞蹈老師李艾琳及圈中好友蔡潔等都親自到場支持，令定欣非常感動：「每一次的個人專場都是一次新的挑戰和成長，希望未來能夠將Live Circle帶到更多的城市，與不同地方的觀眾見面，分享我的音樂和故事。」



●胡定欣與粉絲分享她的成長故事。 主辦方供圖



●胡定欣男友善心滿載。 網上圖片



●王晶分享對微短劇的看法。 梁靜儀攝

王晶擬爆「四大天王」秘辛 指短劇在港遇冷 因缺推手

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日王晶到會出席《國際短劇協會2025年國際短劇論壇》，分享對短劇這一新興行業的看法，他說：「對我來說短劇是一個新的主題，需要花很多時間去了解，我從小對電影有一個原則，就是目標觀眾主要是15歲到35歲的人，35歲以上的人，一年看不到兩部戲的，可是現在的短劇很奇怪，六七十歲的觀眾很多，(付費的都是他們，年輕人不太愛付費)，免費的就願意看。」對於內地短劇市場繁榮且成熟，但香港的短劇市場用戶其實不是那麼愛看，王晶認為短劇市場在港還未流行的原因，最主要是因為沒有一家公司去推。問到是否內容和製作上還不夠豐富？王晶表示認同。

被問到有不少電影人指今年是電影業寒冬，對此王晶亦認同，並說：「大家都唔敢開戲，戲院又越來越少，入戲院睇戲好貴又睇時間，花唔起睇時間。」他又指現時開戲找投資方不容易，但他今年都會開拍新戲，又認為電影業寒冬對每個人的影響都大，而且也不是第一次寒冬，只是今年特別冷而已。提到劉青雲憑《爸爸》於「第18屆亞洲電影大獎」奪得「最佳男主角」時，表示對香港電影有信心，王晶指每個人感受不同，青雲是演員，自己是製作人，相信對方在《爸爸》不會收足錢。

對於近日在網上頻道大爆劉嘉玲當年被綁架事件，(唔驚勾起劉嘉玲傷心回憶?)「都幾十年啦，經歷咗咁多嘢，有咩唔開心。(覺得她唔會介意?)我唔知呀，講出嚟又有咩所謂嘍。」

他預告稍後會談及「四大天王」，會逐個去講，問到打頭陣的是誰？他說：「打頭陣會講由矮到高啦！」談到可會擔心爆料得罪人，他說得邊個呀？又稱一向不會講不好的說話，只會有讚無彈。

李幸倪想當老師提拔未來歌星

香港文匯報訊 歌手李幸倪(Gin Lee)為新城年度首個廣播劇《現在就愛》聲演演老師Miss Lee一角。Gin Lee在劇中鼓勵她的學生張馳豪(Aska)、張天穎(Jaime)、力臻及詹天文(Windy)製作一個時間錦囊，眾人十年後打開時，意外揭示兩段微妙的甜蜜關係。

Gin Lee在錄音中途，馬俊偉專程前來探班，

兩人開心寒暄一番及合照留念。問Gin Lee聲演Miss Lee角色是否難駕馭？她表示：「經過上次做廣播劇訓練，今次得心應手好多，因為上次戲份仲多，今次順咗好多。」提到劇中的時間錦囊，Gin Lee透露小時候看電影曾看過有關時間錦囊的劇情，所以讀書時跟同學玩過，她稱：「我哋將信擺入玻璃樽埋咗，入面寫咗我的志願。」

Gin Lee小時候的志願想做醫生，而長大後則想做老師，她表示：「有人問我唔做歌手會做咩？我可能會教唱歌，幫朋友出道做歌手，可以有個課程去準備，因為做歌手唔單止音樂課程要準備充足，心理建設都好重要，或者可以開一個做明星嘅準備課程。」



●(左起)張馳豪、詹天文與李幸倪等寫下時間錦囊。 主辦方供圖

SONY歌手開情歌派對「放閃」 陳柏宇藉新歌訴愛侶相處之道

香港文匯報訊 (記者 子棠) 陳柏宇(Jason)、黃妍(Cath)、葉巧琳(Mischa)、力臻(Lagchun)、Michael C、吳崇銘(KING)及布志倫(Alan)所屬的SONY MUSIC舉行了一連十日的情歌企劃《Always Need Love Songs》(A.N.L.S.)，以歌聲譜寫愛情的篇章。日前迎來最後一場，眾歌手齊出席，除了現場演繹七首情歌外，更化身愛情顧問，解答愛情疑難，吸引了數千人在現場打卡、扭蛋、貼照配對、放閃、告白，還有歌手手寫愛情語錄等環節，場面熱鬧。當日的活動由Mischa打頭陣，獻唱並分享暗戀的感覺，KING更驚喜伴舞；KING隨後與Alan聯手合唱大談單戀及「做兵」之苦。Cath、力臻及Michael C則演唱了有關三角戀的歌曲，其後力臻和Michael C化身CP合唱兼不斷「放閃」，引得一眾粉絲尖叫。Jason再以歌曲為單身人士打氣及鼓勵；壓軸環節由Jason聯同Michael C合唱剛於白色情人節推出的《「大丈夫」日記》。Jason談及這首新歌時表

示，它代表着一眾愛情新鮮人演繹愛侶相處之道，因此作為活動的最終章獻給天下間的情侶及夫婦；他還透露拍攝MV時，特別在結尾加入「彩蛋」，他突發奇想即與加插一幕與Michael C忘了向杜志邦(JB)收錢的對話，令人哭笑不得。



●一眾歌手與歌迷合影留念。 主辦方供圖